
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  травня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу у
ДЮСШ;  про  хід  проведення  контрольно-перевідних  іспитів;  про  завчасне
подання заяв на відпустку у літній період; про надання кандидатів на участь
у  міському конкурсі  «Дитина  року»;  про  сприяння  реалізації  на  території
міста  соціального  проєкту  «Активні  парки  -  локації  здорової  України»;
про формування планів спортивно-масових заходів на червень 2024 року.

Події суспільно-політичного життя
З нагоди   Міжнародного дня музеїв   

13  травня з  нагоди  відзначення  Міжнародного  дня  музеїв  у рамках
проведення  культурно-мистецької  просвітницької  акції  «Музейні  гостини»,
присвяченої  30-річчю відкриття  музею,  для  відвідувачів у  КЗ  «Художньо-
меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна»  відбувся  перший  захід  у рубриці
«Музейна  арттерапія»  на  підтримку  Всеукраїнської  програми  ментального
здоров’я «Ти як?». 

Волонтерки Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного
хреста  України Ольга  Краснопольська та  Юлія  Несин,  як  консультантки з
психосоціальної  підтримки,  провели  інформаційну  сесію  «Тривожність.
Самодопомога».  Розглянули питання  як  розпізнати  тривожність  у собі  та
впоратися з нею, познайомили з практичними вправами, спрямованими на те,
щоб вміти контролювати стресові ситуації і діяти в них осмислено. 

За  ініціативи директорки КЗ «Музична школа № 2 ім.  Ю.С.Мейтуса
міста  Кропивницького»  Олени  Надутенко  відбувся  концерт  учнів  та
викладачів музичної школи.  Прозвучали твори українських композиторів на
старовинному музейному роялі, скрипці, саксофоні, флейті та гітарі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА
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